



RETIFICAÇÃO DO EDITAL
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 0001/2024
Processo CRQ-V Nº 1534/24

RETIFICA-SE O EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO 0001/2024, cujo objeto é a contratação de empresa especializada para a prestação dos serviços de assistência médica e odontológica, com cobertura em todo o Estado do Rio Grande do Sul, destinado aos empregados do CRQ-V, com a possibilidade de inclusão de dependentes, a critério do titular, englobando assistência médica, ambulatorial, hospitalar e odontológica, bem como exames complementares e serviços auxiliares, com co-participação e sem carência, conforme abaixo discriminado:

- 1 – O Edital do PREGÃO ELETRÔNICO 01/2024, teve a sua data de realização alterada pela Retificação, nos seguintes termos:

Onde se lê:

4. No Edital do Pregão Eletrônico 0001/24:

Onde lê-se:

“RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: 09h00 do dia 09 de fevereiro de 2024.

ABERTURA DAS PROPOSTAS: 10h00 do dia 22 de fevereiro de 2024.

INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: 10h01 do dia 22 de fevereiro de 2024.

LOCAL: www.pregaobanrisul.com.br”

Leia-se:

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: 09h00 do dia 21 de fevereiro de 2024.

ABERTURA DAS PROPOSTAS: 10h00 do dia 04 de março de 2024.

INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: 10h01 do dia 04 de março de 2024.

LOCAL: www.pregaobanrisul.com.br

Leia-se:

“RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: 09h00 do dia 21 de fevereiro de 2024.

LOTE 1

ABERTURA DAS PROPOSTAS: 10h00 do dia 07 de março de 2024.

INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: 10h01 do dia 07 de março de 2024.

LOTE 2

ABERTURA DAS PROPOSTAS: 11h00 do dia 07 de março de 2024.

INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: 11h01 do dia 07 de março de 2024.

LOCAL: www.pregaobanrisul.com.br”

O edital completo e seus anexos estão à disposição no site <http://www.crqv.org.br> e na Central de Compras do Banrisul - www.pregaobanrisul.com.br.

Porto Alegre/RS, 21 de fevereiro de 2024.

Dr. Paulo Roberto Bello Fallavena

Presidente do CRQ-V